
Die Nr. 1 weltweit für hochwertiges BMW Motorradzubehör.

3

4
5

1

2
Windabweiser/wind deflector

6

1

Windabweiser
Wind deflector | Déflecteur de vent | Deflector de viento | Deflettore del vento

Art.-Nr:   13387-00X

Montagepaste
Fitting lubricant
Lubrifiant de montage

M
 Nm

Anbau Tipp
Fitting tip
Astuce de montage

Achtung
Attention
Attention

Vergrößerung
Magnification
Grossissement 

Schraube
Screw
Vis

Schraubensicherung
Thread locking fluid
Freinfilets

Drehmoment
Torque
Torque

Legende/Key/file Légende

Reiniger
Cleaner
Nettoyant

#
Bauteil   DE Die Farben der Abbildungen dienen nur der Veranschaulichung.
component     EN The colors are for illustrating purposes only.
composant     FR Les couleurs utilisées sont à titre indicatif seulement.

DIN ISO
Menge
quantity
quantité

1 Rechter & linker Windabweiser / Right & left wind deflector 2

2 Kabeltülle / Cable grommet   ØD 13,0 - ØAd 7,0 - h 7,0mm
Nur bei Fahrzeuge ohne elektrische Scheibenverstellung!
Only for vehicles without electric windshield adjustment!

2

3 Linsenflanschschraube / Lens head screw    M5x25 (TX) 7381SA2 7381 4

4 U-Scheibe / Washer    M5 9021SA2 7093 4

5 Kabeltülle / Cable grommet   ØD 17,0 - ØAd 8,5 - h 7,7mm 4

6 Stufenhülse / Step sleeve 4

7 Sechskantmutter / Hex nut    M5 934Z 4033 1

8 Schraubensicherung / Thread lock 1

Fahrtrichtung
riding direction 8

7



Die Nr. 1 weltweit für hochwertiges BMW Motorradzubehör.

Nur bei Fahrzeuge ohne elektrische Scheibenverstellung!
Only for vehicles without electric windshield adjustment!

2

1

2

M5x25
 3,5Nm



Die Nr. 1 weltweit für hochwertiges BMW Motorradzubehör. 3

Die von BMW eingesetzten Gewindehülsen (Gelb markiert) können sich bei der Demontage lösen. 
Mit diesem Schrauber-Tipp bekommen Sie die Gewindehülsen wieder an Ihren Platz. Drehen Sie die mitgelieferte Sechskantmutter mit der Gewin-
dehülse 4-5mm weit auf eine passende Schraube und kontern die Gewindehülse mit der Mutter. Bevor Sie das ganze jetzt bis zur Mutter eindre-
hen, geben Sie etwas Schraubensicherung (nur) an das äußere Gewinde der Hülse. Sechskant-Mutter sowie Schraube lösen und fertig.

7


